LIBERTYCONST CIA. LTDA.

Señor.-LUIS MARTIN VILLA LOPEZ Presente.-

De mi consideración.-

Por medio de la presente, tengo a bien hacerle conocer que la Junta General Universal Extraordinaria de socios de la Compañía <u>LIBERTYCONST CIA. LTDA.</u>, celebrada en el cantón Sucumbios, 26 de agosto del 2015, le nombro a usted **PRESIDENTE** de la Compañía, por el periodo estatutario de dos años en su cargo pudiendo ser reelegido en forma indefinida tal como consta en los estatutos de la compañía acordados desde la fecha de inscripción del nombramiento en el Registro Mercantil.

Muy Atentamente,

EFREN GUALBERTO VILLA CALPA C.C. 040142650-7

Acepto el nombramiento de **PRESIDENTE** de la compañía, otorgado por la Junta General Universal Extraordinaria de socios de la compañía <u>LIBERTYCONST CIA. LTDA.</u>, me confirió en reunión realizada en el cantón Sucumbíos, 26 de agosto del 2015.

LUIS MARTIN VILLA LOPEZ C.C. 040061247-9 PRESIDENTE



RECISTRO DE LA PROPIEDAD DEL CANTÓN SUCULIBIOS Lo Conko - Sucumbios - Ecuador.



La Bonita, 08 de septiembre del año 2015.

En esta fecha, bajo PARTIDA Nº 12 REPERTORIO Nº 21, FOLIOS Nº 05, queda legalmente inscrito y registrado, el presente Nombramiento de "PRESIDENTE" de la COMPAÑÍA LIBERTYCONST CIA LTDA. a favor del señor; Luis Martin Villa López. Con Cedula de Ciudadanía Nº 040061247-9 según acta de la Junta General celebrada en la veintiséis de agosto del año dos mil quince, en donde le nombra como Presidente; de la COMPAÑÍA LIBERTYCONST CIA LTDA en el ejercicio de sus funciones además de las atribuciones consignadas en los Estatutos Sociales de la Compañía por el periodo estatutario de dos años.

LO CERTIFICO:

Abg. Talana Gitterrez Rivera

REGISTRADORA (E) DEL REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN SUCUMBIOS

